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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства 
фінансів України»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів 
України».

Прийняття проєкту наказу забезпечить практичну реалізацію положень 
Альтернативних правил походження до Регіональної конвенції про пан-євро-
середземноморські преференційні правила походження, схвалених Рішенням № 
1/2023 Підкомітету Україна – ЄС з питань митного співробітництва від 16 
листопада 2023 року про внесення змін до Протоколу I «Щодо визначення 
концепції «походження товарів» і методів адміністративного співробітництва» 
до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 
Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони (далі – Альтернативні правила), під час підтвердження 
преференційного походження товару з України та уточнення процедури видачі 
митницею (електронного) сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1 
або EUR-MED.

Проєкт наказу оприлюднений на офіційній сторінці Міністерства фінансів 
України в мережі Інтернет (www.mof.gov.ua) у рубриці «Законодавство» розділі 
«Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділі «Проекти 
регуляторних актів для обговорення у 2024 р.».

З метою налагодження всебічного громадського обговорення зауваження і 
пропозиції стосовно змісту проєкту наказу просимо надавати протягом місяця з 
дня його оприлюднення у письмовій або електронній формі за наступними 
адресами:

Міністерство фінансів України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua.

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 
01011, е-mail: inform@dkrp.gov.ua.
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